Домашнее задание №11-28 
1. На рисунке изображена упрощённая диаграмма нижних энергетических уровней атома. Нумерованными стрелками отмечены некоторые возможные переходы атома между этими уровнями. Какой из этих четырёх переходов связан с поглощением света наибольшей длины волны, а какой – с излучением света наибольшей частоты?

Установите соответствие между процессами поглощения и испускания света и стрелками, указывающими энергетические переходы атома. 

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из второго столбца и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
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	ПРОЦЕССЫ
	ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ ПЕРЕХОДЫ

	А) поглощение света наибольшей длины волны
Б) излучение света наибольшей частоты
	1) 1
2) 2

3) 3

4) 4


2. На рисунке показан график изменения массы находящегося в пробирке радиоактивного вещества с течением времени. Чему равен период полураспада этого вещества?
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3. Из ядер таллия [image: image3.wmf]208
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 при (-распаде с периодом полураспада 3 мин образуются стабильные ядра свинца. В момент начала наблюдения в образце содержится [image: image4.wmf]20
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 ядер таллия. Через какую из точек, кроме начала координат, пройдёт график зависимости числа ядер свинца от времени (см. рисунок)?
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4. Ядро покоящегося нейтрального атома, находясь в однородном магнитном поле, испытывает (-распад. При этом рождаются (-частица и тяжелый ион нового элемента. Выделившаяся при (-распаде энергия (E целиком переходит в кинетическую энергию продуктов реакции. Трек тяжелого иона находится в плоскости, перпендикулярной направлению магнитного поля. Начальная часть трека напоминает дугу окружности радиусом R. Масса (-частицы равна m(, ее заряд равен 2e, масса тяжелого иона равна M. Найдите индукцию B магнитного поля.
_1370289693.doc
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